

Профсоюзный связной



Информационное издание №9
Март, 2018 г.

Первичная профсоюзная организация
“Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи”

Почётные радисты

Сегодня герои нашего номера - заслуженные и почетные радисты Управления связи: Зюzin Аркадий Александрович и Исхаков Марат Абдулхаевич.



Зюzin Аркадий Александрович работает в Управлении связи с 1993 года, в настоящее время на должности ведущего инженера электросвязи ЦТЭ.

Обладает большим опытом работы и практическими знаниями. Помогает в сложных вопросах коллегам по работе, обучает инженерный персонал и пользуется заслуженным авторитетом коллектива ЦТЭ. Повышал квалификацию в Учебном центре «Алкатель» и Институте им. И.М. Губкина. Награжден почетными грамотами ООО «Оренбурггазпром», ПАО «Газпром», знаком «Почётный радиостанция».

Спорт в его жизни занимает не последнее место. Как только начинается спартакиада руководителей, Аркадий Александрович первым приходит болеть за нашу волейбольную команду. Он не пропускает ни одной игры, сопереживает игрокам, ведь иногда он и сам не против сделать хорошую подачу.



Исхаков Марат Абдулхаевич начал трудовую деятельность в Управлении связи ООО «Газпром добыча Оренбург» с июля 1993 года в должности инженера ЦТЭ. В 2010 году переведен на должность ведущего инженера электросвязи ЦТЭ.

Хорошо знаком с системами автоматической коммутации, применяемым на сетях связи ООО «Газпром добыча Оренбург». Имеет навыки по эксплуатации и техническому обслуживанию УАТС Alcatel 4300, 4400, 4100 и Siemens HP4000, HiCom350.

На протяжении многих лет выполняет функции ответственного за узел связи «60 лет Октября», организует его полноценное функционирование. Неоднократно отмечен грамотами и благодарностями, является Ветераном Труда. Награждён знаком «Почётный радиостанция».

Марат Абдулхаевич – заядлый покоритель заснеженных вершин. Каждый год на ставшей уже традиционной профсоюзной поездке на горнолыжный курорт он помогает с организацией и первым поднимается на гору, чтобы осуществить скоростной спуск на лыжах.

Вот такие они, наши коллеги: с одной стороны, заслуженные профессионалы и мудрые наставники, с другой – активисты профсоюза, принимающие участие в социальной жизни Управления!

Забота о будущем



Одним из лучших способов сформировать квалифицированного специалиста – начать знакомить его с производством как можно раньше, поэтому в начале марта наше Управление связи провело экскурсию для студентов РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина.

Если театр начинается с вешалки, то визит в Управление – с лекции по охране труда и промышленной безопасности. После того, как ребятам объяснили правила поведения, их разделили на две группы и экскурсия началась. Специалисты центра технической эксплуатации познакомили будущих инженеров с обновленным узлом связи, лабораторией, а так же показали работу системы мониторинга сетевого оборудования и возможности видеосвязи. Коллеги с линейно-технического участка радиосвязи продемонстрировали ребятам радиовышку и радиоаппаратную. Профсоюз в свою очередь познакомил гостей с музеем связи.

Ребятам очень понравилась экскурсия, мы надеемся, что смогли их заинтересовать и в будущем у нас будет достойная смена!